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Ινστιτούτο Κατάρτισης στο Δίκαιο και τη Διακυβέρνηση

Το Ινστιτούτο Κατάρτισης στο Δίκαιο και τη Διακυβέρνηση αποτελεί εκπαιδευτική μονάδα
του EPLO. 

Σκοπός του Ινστιτούτου είναι η διάδοση γνώσεων και η παροχή κατάρτισης στον χώρο
του Δικαίου και της Διακυβέρνησης και ειδικότερα στην προετοιμασία υποψηφίων για
διαγωνισμούς του ευρύτερου Δημόσιου τομέα.

Για την εξυπηρέτηση του σκοπού αυτού το Ινστιτούτο:

οργανώνει και υλοποιεί εκπαιδευτικές, επιστημονικές και επιμορφωτικές δράσεις με
την εγκυρότητα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου.
παρέχει εξειδικευμένα προγράμματα σπουδών για τη συμμετοχή των υποψηφίων σε
διαγωνιστικές διαδικασίες στην Ελλάδα και το Εξωτερικό.

Το Ινστιτούτο Κατάρτισης στο Δίκαιο και τη Διακυβέρνηση, σε συνεργασία με εθνικούς και
διεθνείς επιστημονικούς φορείς, με εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό, με οργανωτική δομή και
πλήρη γραμματειακή υποστήριξη παρέχει στους καταρτιζόμενους υψηλού επιπέδου εκπαιδευτικές
υπηρεσίες με στόχο την πλήρη προετοιμασία τους για την επίτευξη των επαγγελματικών και
επιστημονικών τους στόχων.

Η δραστηριότητά του Ινστιτούτου, την παρούσα περίοδο, επικεντρώνεται στην υπεύθυνη
προετοιμασία υποψηφίων για διαγωνιστικές διαδικασίες.  Το Πρόγραμμα Προετοιμασίας για
την "Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργών" (Διοικητική Δικαιοσύνη), το οποίο αποτελεί το
εισαγωγικό πρόγραμμα του Ινστιτούτου, δημιουργήθηκε με τη συμβολή και έγκυρη υποστήριξη των
ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΣΑΚΚΟΥΛΑ ΑΕ, εξασφαλίζοντας τις προϋποθέσεις για την επιτυχημένη εισαγωγή των
καταρτιζομένων σε θέσεις δοκίμων Εισηγητών του Συμβουλίου της Επικρατείας, δοκίμων Παρέδρων
Πρωτοδικείου των Τακτικών Διοικητικών Δικαστηρίων και δοκίμων Εισηγητών του Ελεγκτικού
Συνεδρίου

Το Ινστιτούτο Κατάρτισης στο Δίκαιο και τη Διακυβέρνηση, σε συνεργασία με τις ΕΚΔΟΣΕΙΣ
ΣΑΚΚΟΥΛΑ, παρέχει σε όλους τους καταρτιζόμενους εντός της τιμής των διδάκτρων όλα τα
απαραίτητα συγγράμματα καθώς και ειδικές εκπτώσεις και προνόμια για την αγορά άλλων βιβλίων και
συνδρομών σε νομικά περιοδικά. 

Ειδικότερα, κάθε καταρτιζόμενος από την εγγραφή του και για όσο χρονικό διάστημα παρακολουθεί τα
προγράμματα σπουδών του Ινστιτούτου, λαμβάνει αυτόματα έκπτωση 30% επί της αρχικής τιμής για
κάθε αγορά συγγραμμάτων και κωδίκων, καθώς και για τη συνδρομή σε νομικά περιοδικά των
ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΣΑΚΚΟΥΛΑ ΑΕ, όπως επίσης και έκπτωση 15% επί της αρχικής τιμής για την αγορά
συγγραμμάτων άλλων Εκδοτικών Οίκων από τα καταστήματα των ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΣΑΚΚΟΥΛΑ AE
Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Πλεονεκτήματα Προγράμματος:
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Βιβλία από τις ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΑΚΚΟΥΛΑ ΑΕ εντός του κόστους διδάκτρων
Πλήρες Υποστηρικτικό Υλικό (Σημειώσεις Καθηγητών, πρόσφατη Νομολογία, νομοθετικές
μεταβολές, πρακτικά θέματα, θέματα εξετάσεων κλπ)
Κάρτα Προνομίων ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΣΑΚΚΟΥΛΑ ΑΕ με εκπτωτικά και άλλα οφέλη
Επιμορφωτικές Δράσεις σε συνεργασία με εγχώριους & διεθνείς επιστημονικούς φορείς

Μάθετε περισσότερα για το Ινστιτούτο και τα Προγράμματά του στο http://lawtraining.eplo.eu
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